辛丑年十月初四 星期 第 125 期(总第 2824)

准印证号 (渝) 2020515

每周一三五出版 免费赠阅









:http://wushannews.com/ 巫山政府公众信息网:http://wush.cq.gov.cn

顾问: 曹邦兴 付嘉康 编委会主任:柴承刚

主编:方德伦

曹邦兴付嘉康督导检查疫情防控工作

11月6日,县委书记曹邦兴、县长付嘉康, 先后前往县卫生健康委、高唐街道、县疾控 中心督导检查疫情防控工作。曹邦兴、付嘉 康强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于 疫情防控的重要指示精神, 严格落实党中 央、国务院和市委、市政府部署要求,细之又 细、实之又实抓好疫情防控各项工作,全力 保障人民群众生命安全和身体健康。

曹邦兴、付嘉康指出,自11月2日重庆 市报告新冠肺炎确诊病例以来,全县各级各 部门各相关单位迅速落实市委、市政府,县 委、县政府部署要求,疫情防控各项工作有 力有序有效开展。要继续绷紧疫情防控这根 弦,保持高度警惕,盯牢关键环节,从严从细 落实防控措施,坚决筑牢疫情防控屏障

曹邦兴、付嘉康强调,要加快推进追踪 溯源,精准锁定密接者、次密接者等人员。充 分运用大数据智能化手段,并发挥基层党组 织、社区和党员干部、网格员、志愿者作用, 全面构建"四位一体"联防联控、群防群治防 控体系。要强化来巫返巫人员社区、酒店、工 厂、工地排查,做到不落一人、不漏一户。要 充分发挥发热门诊、卫生室、诊所、药店等 "哨点"作用,提高监测预警的灵敏性、精准 性,做到早发现、早处置。一线工作人员要严 格规范执行扫码、测温、查证、登记、一米线 等防控措施,切实提高科学防疫能力。卫健 部门要规范指导基层卫生机构,加强监督监 (下转第三版)

我

月市

防

控

领

小、

视

频

会

把习近平总书记的殷殷嘱托全面落实在重庆大

县委十四届常委会第 144 次会议召开

本报讯 (记者 卢先庆 鲁作炳) 11月5日,县委书记曹邦兴主持召开县委 十四届常委会第 144 次会议,传达学习习 近平总书记在深人推动黄河流域生态保护 和高质量发展座谈会上的讲话,以及《重庆 市深入推动长江经济带发展加快建设山清 水秀美丽之地领导小组 2021 年第二次会 议纪要》等。

会议指出,全县上下要认真学习、深刻 领会习近平总书记在深入推动黄河流域生 态保护和高质量发展座谈会上的讲话精神 实质,进一步提高政治站位、深化思想认 识,聚焦重大问题、开展专题研究,对标最 新部署、优化提升思路,严格落实责任、层 层分解任务,确保总书记重要讲话条条落 实、件件落地、事事见效。要坚持生态优先、

绿色发展理念,抓好长江大保护工作,加快 建设巫山山清水秀美丽之地, 筑牢长江上 游重要生态屏障,着力解决人民群众反映 强烈的突出环境问题,让天更蓝、地更绿、 水更清、空气更清新,在推进长江经济带绿 色发展中发挥示范作用。

会议传达学习贯彻了市级疫情防控工 作相关会议精神, 听取了我县疫情防控工 作情况汇报。会议指出,要高度重视疫情防 控工作,按照党中央和市委、市政府疫情防 控要求,落地落实全县疫情防控各项举措。 要启动应急机制,进一步落实责任,精准抓 好社会排查、社区管理和报告、健康管理等 各项工作。要严格疫情管控制度,落实各级 各部门责任,抓好"外防输入、内防扩散", 确保全县人民群众生命安全和身体健康。

会议听取了我具前三季度经济运行情 况汇报后指出,各级各部门认真贯彻中央、 市委经济工作会议精神,全面把握我县经 济发展的态势,切实增强抓发展保发展的 思想自觉和行动自觉,进一步突出重点、精 准调度,以抓好具体工作促进各项指标提 升,奋力冲刺四季度,确保全年目标任务圆 满完成。

会议要求,要加强调度,抓好四季度经 济运行工作,努力完成全年工作目标任务, 确保"十四五"开好局、起好步。要进一步抓 好有效投资, 抓好基础设施建设、产业投 资、城市开发建设、社会事业等工作,促进 经济活力。要持续抓好绿色产业,促进绿色 经济健康发展。围绕顶层设计和项目策划, 抓好全域旅游、康养产业;抓好农业产业, 推动一、二、三产业融合发展;抓好工业经 济,强化新能源、中医药、食药品、劳动密集 型、新型建筑五大支撑。要千方百计稳收 人,抓好财政增收、资金争取等工作,确保 全县经济运行稳定可控。要加大改革力度, 拓展经济发展动能,积极争资立项,加大招 商引资、投融资改革力度。

会议还审议了《关于加强基层治理体系和 治理能力现代化建设的实施方案》等,听取 了 2020 年度"巫山新闻奖"评选情况汇报

县领导付嘉康、邓昌君、王大昆、柴承 刚、王春梅、王永胜、熊伟、陈松、吴进曲出 席会议。县人大常委会主任谭观银、县政协 主席刘大勇列席会议。

1-9 月,全县规上企业总产值实现 13.5 亿元

本报讯 (记者 向君玲 鲁作炳) 11月4日,县委书记曹邦兴,县委副书记、 县长付嘉康率县经济信息委、县生态环境 局、工业园区管委会、县招商投资事务中心 负责人专题调研全县工业经济,为工业经 济发展"把脉"。

在工业园区,曹邦兴、付嘉康一行走进 工贸园区,先后调研衡向源包装厂、三嘉粉 丝厂、望霞食品车间。

鲁渝协作一家亲,产业合作结硕果。在 衡向源包装厂,曹邦兴、付嘉康一行了解到 今年8月从烟台市引进的这家企业已投 产,并生产出多种印有"巫山恋橙"字样的 包装盒时,频频点头。"这是东西部协作的 一大成果,我们终于在家门口能规模化生 产包装盒了。"曹邦兴、付嘉康指出,盒子的 款式设计要更加新颖,融入文化元素,积极 为水果、药材、农副产品等提供各种各样的 包装盒,进一步做大做强企业。

走进望霞食品的生产车间,花椒油、香 油的香气瞬间人鼻。听情况介绍、看陈列柜 上的产品、进车间看流水线生产,曹邦兴、 付嘉康表示,食品加工大有作为,一定要用 好科技创新,用好本地种植的花椒等原材 料,生产优质产品,实现企业增效,老百姓

巫峡粉丝厂内,机器轰鸣,工人忙着将 粉丝打包、装箱等。曹邦兴、付嘉康说,有烟 台市龙头企业带动,产品销售不愁。下一步 巫峡粉丝厂要做好企业文化, 彰显文化底 蕴,融入巫山文化元素;巫峡粉丝要像云阳 面条一样,在全国提升知名度,更要加快生 产粉丝、圈粉、粉条等系列产品。同时,将小 小粉丝做成旅游热销产品, 为各大景区提

供"私人订制"。

在随后召开的座谈会上, 县经济信息 委汇报全县工业经济工作情况;县工业园 区管委会汇报工贸园区工作情况。1一9月, 全县规上企业总产值实现 13.5 亿元,同比 增长 16%。工业投资完成 13.8 亿元,同比增 长 39.3%。培育新升规企业 1 家;工业招商 引资签约8个项目,总签约资金73.3亿元; 今年7个县级重点工业项目计划投资13.7 亿元,1-9 月已实现投资 6.9 亿元,完成

"工业经济发展要遵循生态优先,绿色 发展。"曹邦兴说,巫山工业经济大有可为, 要开拓创新、积极作为;要发展产业,创造 就业。要大力发展绿色支柱产业,用好巫山 的生态资源、材料资源、人力资源优势。尤 其是用好生态清洁能源,双碳、南水北调等 机遇;用好中医药产业园,引进龙头中医药 企业;做好柑橘、脆李、粉丝等果品、食品深 加工;要提质,做好鞋服、文创产品,抓好新 型建材加工;依托职教园区,科学规划楚阳 工业园区等。要做好招商引资工作,经信 委、招商投资事务中心、工贸园区要共同招 商,促进一二三产业融合发展;要策划、包 装招商项目,制作《招商指南》;相关部门要 协同配合,共同推动巫山工业经济发展。

付嘉康指出,没有工业就没有商贸业。 在新一轮发展中,发展工业经济要招商先 行,规划保障稳步推进,加快建设工业体 系。同时,进一步解放思想、迈大步子,大力 发展工业经济,做好一二三产业联动,到 2022年力争全县工业产值达到30亿元。

县领导吴进曲、罗良谷、陈健、聂必红 一同调研或出席座谈会。

本报讯 (记者 卢先庆 龚傲) 11 月4日,县委书记、县新冠肺炎疫情防控工 作领导小组组长曹邦兴主持召开县新冠肺 炎疫情防控工作领导小组(扩大)视频会议, 传达学习全市疫情防控工作会议精神,安排 部署全县疫情防控工作。

会上,县委副书记、县长付嘉康传达学 习了全市疫情防控工作会议精神。副县长乔 澍安排部署全县疫情防控工作。

曹邦兴强调,要深入贯彻落实习近平总 书记关于疫情防控的重要指示精神,认真落 实国务院联防联控机制工作要求和全市疫 情防控工作会议精神,以高度重视、高度负 责的态度,集中精力抓好疫情防控工作,全 力保障人民群众生命安全和身体健康。

曹邦兴指出,当前,国内疫情呈现多点 散发状况。全县上下要充分认识疫情形势的 严峻性、复杂性,进一步强化应急处置和常 态化管理措施,织密织牢疫情防控网络,确 保全县疫情防控安全。

曹邦兴要求,要强化责任,快速高效做 好疫情防控工作。进一步强化疫情防控领导 小组责任,保持高效运转状态;各部门要主 动作为,做好调度、组织、物资保障等工作; 乡镇(街道)要落实好属地责任,主要领导要 靠前指挥、亲自调度,做到守土有责、守土有

要精准落实措施,把疫情防控各项工作 落地落实。强化市外市内中高风险地区来巫 人员排查,按要求逐一落实健康管理措施, 做到不漏人、不延时;强化常态化疫情防控, 加强重点场所、重点人群防控措施,引导群 众做好个人防护,保持良好卫生习惯;有序 推进疫苗接种工作,不断筑牢免疫屏障。

要统筹抓好疫情防控、安全生产及经济 社会发展各项工作。各部门、乡镇(街道)要 加强本系统、本辖区疫情防控力度,群策群 力筑牢严密防线;同时,要全力以赴抓好安 全生产、社会稳定和经济运行调度,维护社 会安全稳定大局,确保"十四五"发展开好

县领导邓昌君、王大昆、柴承刚、熊伟等 出席会议。各乡镇(街道)通过视频参加会

查实情 察民意

曹邦兴深入村社调研乡村振兴工作

本报记者 卢先庆

11月6日,本是一个周末日。但县委书 记曹邦兴的心思仍放在工作上:疫情防控、 乡村振兴;农业产业、群众生产生活……一 桩桩、一件件压在他心头。

当前,疫情防控是重点工作,社区排 查、风险人员核酸检测、溯源流调等工作是 否真正抓实抓细? 全县疫情防控工作落实 怎样? 上午,他和县长付嘉康等县领导一起 来到县卫生健康委、高唐街道、县疾控中心 等现场了解查看,看望一线工作人员。

"走,我们到骡坪、竹贤去。"督导检查 完疫情防控工作,曹邦兴书记看了看时间, 登上越野车直奔乡镇而去。

天气开始转冷,层层云朵遮住阳光,显 示着又将是一个雨天。

车在高速公路上行驶,两旁的脆李、柑 橘、茶叶产业郁郁葱葱。近年来,骡坪镇、竹 贤乡抓住新机遇,在脱贫攻坚、乡村振兴

走出了一条符合自身实际的产业发展路 子。如今,特色产业正逐步巩固,农村基础 设施建设和人居环境改善正如火如荼。

沿途查看了产业发展、乡村建设,检查 了乡镇药店疫情防控"哨点"作用发挥等工 作,并与骡坪镇干部职工简短交流座谈后, 曹邦兴让镇里的领导停步。他要不打招呼, 自己到村里走走看看。

骡坪镇的观奇村,是该镇最偏远的村 之一。在地图上,这个村连接着大昌、平河、 竹贤等乡镇的村社。不仔细看,小小的区域 很不显眼。

起风了, 刮得成片的脆李树枝哗哗乱 动。曹邦兴来到观奇村4组,走到最边远的 一户人家。

88岁的老人余先友坐在门口,神情安 静而祥和。 "老人家,您一个人在家吗?生活过得

中,立足全县"1+3+2"特色产业总体思路, 好不好?"曹邦兴书记来到他面前,与他拉 起家常。

> "好,好。"老人告诉书记,他现在住在 儿子家里,是新建的水泥房,"现在政策好, 我们过的日子比以前好多了。"

> 在村民史学凤家中,曹邦兴了解到,她 的大儿子在骡坪场镇上居住, 小儿子也享 受了国家政策,修建了新房。她却居住在老 房子里,吃穿不愁,但看起来还有一些困

> "有困难要如实地反映,政府也会及时 帮助你们解决困难的。"

> 村民们慢慢多起来, 曹邦兴书记开始 向村民了解史学凤一家的具体情况。同时, 与村民们谈起当地产业发展、人居环境改 善等情况,倾听他们的意见和建议。"曹书 记,您要多来看我们哟。"临走时,村民们纷 纷挥手,与书记道别。

(下转第三版)

南陵街文旅发展领导小组第一次会议召开

本报讯 (记者 曾露 罗彬) 11 月 来就有"杨柳青青江水平,闻郎江上唱歌 玩、养等多种需求。 5日,县委副书记、县长付嘉康主持召开南 陵街文旅发展领导小组第一次会议,安排 部署相关工作。

记者从会上据悉,南陵古道建设于 2018年12月启动,已完成一期项目计划投 资任务的 20%, 完成房屋风险改造 66 幢、 岸线地灾治理 134 根抗滑桩和儿童游乐园 等项目建设,正在对三组团边坡治理、31幢 房屋风貌、杨柳坪艺术村民宿和南陵研学 基地进行改造升级。

会议指出,巫山是全国旅游大县,旅游 资源丰富,南陵古街位于长江边上,自古以

声"的美好意境。打造好南陵街文化旅游业 态,对拉动巫山文旅产城融合,建好生态宜 居美丽巫山具有重要意义。

会议强调,要加快南陵街旅游项目、三 峡 175 文创园等项目建设,并按照一年投 用、三年全面建成的目标,挂图作战,确保 项目建设有序推进。各部门要进一步厘清 目标和思路,齐心协力,全力支持、帮助解 决好水、电、路、气、交通工具及通讯等基础 设施和民生配套问题。同时,要丰富旅游业 态,开发一批集观赏性、娱乐性和文化元素 为一体的旅游业态,满足游客吃、住、购、

要坚持市场化开发,市场化运营。旅发 集团要对南陵街未来发展有清晰的目标, 通过商业化模式进行宣传营销推广,全力 塑造成三峡地区独具一格的文化旅游品 牌;南陵发展指挥部要全力以赴支持南陵 街的发展,并按照市委市政府对巫山旅游 的功能定位,以及县委县政府总体规划,协 调好各个关系、调度好各项工作,将南陵街 建成全市文旅产城融合发展示范地和乡村 振兴示范地。

县领导王大昆、黄勇出席会议。

2021 年第四季度经济运行调度会召开

本报讯 (记者 曾露 罗 **彬**) 11 月 5 日,县委副书记、县 长付嘉康主持召开 2021 年第四 季度经济运行调度会, 听取前三 季度经济运行完成情况汇报,并 分析调度第四季度经济形势。

县发展改革委对前三季度全县固 定资产投资完成情况进行了汇 报;县财政局、巫山税务局分别对 前三季度全县财政、税收工作进 行了汇报。

会议指出,今年是"十四五" 会上,县统计局对前三季度 开局之年,各部门要切实增强责 全县经济运行情况进行了汇报; 任感和紧迫感, 牢牢把握工作主

动权,紧盯重点、强力推进,抓好 第四季度经济运行工作,努力完 成全年工作目标任务,确保"十四 五"开好局、起好步。

会议强调,要抓好规上企业、 建筑业、重点项目、其他营利性服 务业收入等工作,

(下转第三版)



本报讯 (记者 卢先庆 路更显魅力。 朱云平 文/图) 入冬季节, 竹贤乡下庄村的红叶红了。11 月6日,记者从下庄天路上看 去,从沟谷到山腰,从山腰到山

顶,绵延起伏,层林尽染(如

图)。一簇簇火红的红叶,争相

斗艳,分外妖娆,让绝壁上的天

作为全国乡村旅游重点村

和全市 21 条红色旅游精品线 路之一的竹贤乡下庄村,不仅 可以感受下庄精神,接受心灵 的洗礼; 更能感受原乡下庄世 外桃源般的乡村韵味。

目前,随着下庄村旅游基

础设施完善,旅游接待能力的 提升,下庄天路的红叶景观,将 成为今年冬季巫山的又一红叶 景观打卡地。



─法 律 顾 问:向 东 电 话 :13996558727 邮 政 编 码 :404700 新 闻 热 线 :023—57737953 编 辑 部 电 话 (传 真):023–57737953 电 子 邮 箱 : wsnews@163. com 本报地址:重庆市巫山县净坛路 255 号